



Apáti Bence: Nagyot koppant a dollármédia

2022 december 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Orbán Viktor helyében én többet nem állnék szóba a külföldi finanszírozott propagandasajtóval

Hogy hazudik a Telex, az talán nem akkora újdonság, de amit legutóbb, hétfőn reggel bírt bemutatni az egyik újságírójuk, az egy merőben új szintet képvisel. Olyan mélységeig voltak képesek lemerülni, ahol mi már nem, csak a legegyszerűbb életformák tudnak életben maradni. A sötét, fénytől és oxigéntől mentes, szomorú helyre nem tudjuk – és persze nem is akarjuk – követni őket, csak biztonságos távoból, borzongva figyeljük, döbbenet bámuljuk őket és azt, hogy ott mit tesznek. Közben pedig hálásak vagyunk azért, hogy a szüleinktől kaptunk szeretetet, kedves szavakat, jutalmat vagy büntetést meg gyerekszobát; tehát hogy foglalkoztak velünk, hogy neveltek, felneveltek minket.

Na de mi is történt pontosan? Fábíán Tamás és az egyik kollégája a hétfő hajnali mise utáni időpontot és a templom előtti parkot gondolta a legmegfelelőbb időpontnak és helynek arra, hogy egy átfogó, minden részletre kiterjedő, a bel- és külpolitikát átölelő miniszterelnöki interjút érszakoljon ki Orbán Viktorból.

Fábíán Tamás tehát egy templom előtt esett neki a magyar miniszterelnöknek, mert ő akkor és azonnal válaszokat akart. Ha pedig a magasságos Telex válaszokat akar, akkor egy miniszterelnök válaszoljon, és punktum! Fábíán úr állítása szerint azért folyamadott ilyen módszerekhez, mert szerinte Orbán Viktor tizenöt éve nem ad interjút olyan hazai médiumnak, amelyik kritikus kérdéseket tesz fel. És mert a főszerkesztője, Dull Szabolcs odaküldte.

Fábíán úr, ahogy azt már említettem, természetesen hazudik: egyrészt saját maga kérdezte a kormányfőt másik száz kollégájával együtt Orbán Viktor egy év végén megtartott sajtótájékoztatóján – jól fel is sültek a nagyképes tehetségtelen firkászok –, másrészt a szélsőbaloldali propagandista gyakori résztvevője a Kormányinfóknak. Ahol nyugodtan el tudja mondani tenni a kérdéseknek álcázott elítéléseit, packázásait, hazugságait és vádaskodásait.

Amúgy nagyjából ugyanazokat, amelyeket a budai templom előtt most is megkérdezett. A majd minden héten megtartott eseményeken Gulyás Gergelyt az ellenzéki, szélsőbalos újságírók hosszú percek alatt faggathatják, vallathatják lényegében minden témával kapcsolatban, az pedig már egy másik kérdés, hogy ezek a csaták is rendre a magukat függetlennek meg objektívnak hazudó propagandisták csúfos vereségével szoktak végződni. Valahogy mindig túl nagy az arc és még nagyobb lesz az a bizonyos kabát.

Fábíán úr Tarlós Istvánt is gyakran kérdezhetette, Budapest volt főpolgármestere ugyanis hetente tartott Budapestinfókat, ahol órákig válaszolt az Index és a 444 ügynevezett kritikus kérdéseire. A baloldali és a jobboldali újságíróknak 2019, tehát Karácsony Gergely megválasztása óta ilyesmire nincs lehetőségük, ugyanis, láss csodát, ekkortól mintegy varázsütésre megszűntek az ilyen események, Karácsony úr a jelek szerint nem tartja fontosnak, hogy a sajtó kérdéseire válaszoljon, legújabbban például kordonnal tartja távol magától a sajtó munkatársait. Tarlós István annak idején nem így tett, sőt gond nélkül vette fel a kesztyűt a baloldali újságírókkal, akik akkoriban vicsorgó hordaként vetették rá magukat, hiszen állításuk szerint Budapest irányítója, ha úgy tetszik, kormányzója úgymond hatalmi pozícióban volt, a sajtó feladata pedig – szerintük – a hatalom ellenőrzése. Magyarul kritizálása.

Ez természetesen nem így van, de ha így lenne, akkor nekem és még nagyjából hárommillió magyar ember szerint teljesen érthetetlen, hogy Fábíán úr miért nem veri az asztalt amiatt, hogy Budapest jelenlegi, hatalmi pozícióban lévő főpolgármestere miért nem tart Budapestinfókat, és miért zárja el magától kordonnal a sajtó munkatársait. Ha tehát Karácsony Gergely nem válaszol az újságírók kérdéseire, akkor a főpolgármester bátran és vakmerően szembeszáll a gaz propagandistákkal, de ha Orbán Viktor jelzi, hogy hajnalban egy szentmise után nem szeretne egy kis látogatottságú portál munkatársával beszélgetni, az maga a megtestesült diktatúra.

Hogy mindez miért történik?

Ezen a ponton érdemes felidézni, hogyan szaladt Szarvas Szilveszter elől Gurmai Zita vagy egy másik jobboldali újságíró elől Szabó Tímea, de az is tanulságos jelenet volt, amikor Sargentini asszony háborodott fel azon, hogy Bohár Dániel meg merte szólítani. Ráadásul a templomtól a miniszterelnököt szállító járműhöz tartó út alig egy percig tartott, ez alatt az idő alatt az ország vezetője nem tud nagy- vagy mélyinterjút adni egy baloldali

propagandalapnak. Amúgy a Telex tudná még fokozni a botrányt: miért álltak meg a templom el?tt? Miért nem mentek be az épületbe? Legközelebb akár meg is zavarhatnák a hajnali misét, mondván, ?k most azonnal akarnak válaszokat kapni például a tanárok fizetésér?l.

Végül, köztünk szólva, én Orbán Viktor helyében soha többet nem állnék szóba külföldr?l finanszírozott, idegen országok érdekeit képvisel? újságok munkatársaival.

Nos a válasz természetesen pofonegyszer?; azért, mert az RTL Klub, az Ezalényeg.hu, a Telex, a 444.hu, a 24.hu, a HVG vagy a Népszava se nem független, se nem objektív, ezek a sajtótermékek baloldaliak, liberálisok, finoman szólva sem a jobboldali, konzervatív kormány támogatói, gy?lölik a kormányt, a kereszténységet, a Fideszt és Orbán Viktort. Amikor tehát írnak, beszélnek vagy kérdeznak, akkor nem a hatalmat ellen?rzik, hanem a jobboldali, a nemzeti szuverenitást véd? kormányt támadják. És ha már szóba került a szuverenitás!

Mind a Telexet, mind a 444-et külföldr?l támogatják, a 444.hu-t alapításától pénzelik a Soros Gyuri bácsihoz köthet? alapítványok és szervezetek, a Telexet szintén egy baloldali cseh milliárdos pénzelte, az pedig a napokban látott napvilágot, hogy az amerikai külügyminisztérium egyik szervezete a jöv?ben 740 ezer dollárt fog a széls?balos laphoz gurítani, legyen kedves még jobban, még hatékonyabban a kétharmados felhatalmazással megválasztott magyar kormányt támadni.

A baloldali lapok tehát egyértelm?en külföldi befolyás alatt állnak, nyilvánvaló, hogy pénzért árulják a hazát, dollárszázerekért cserébe akarják megbuktatni a kormányt. Ez lehet az oka annak is, hogy a Karácsony Gergelyr?l szóló anyagaikról csak úgy süt, hogy a baloldali, liberális f?polgármester a szívük csücske, valósággal imádják; szeretik, tisztelik, védelmezik, ha felsír, megnyugtadják és gyengéden betakargatják.

De vissza az ominózus jelenethez!

Mindenki számára világos, hogy hajnalban, kabátban fagyoskodva, a decemberi hidegben, a szentmise után a templomból kij?ve nyilvánvalóan nem egy klasszikus interjúhelyzet. Miniszterelnökök nem szoktak bajkever? újságíróknak ilyen helyeken és id?pontokban az országot és a világot érint? kérdésekre válaszolni. Ezzel egyébként nyilvánvalóan tisztában van Fábíán úr is, bár tágra nyílt szemekkel, naiv tekintettel úgy tesz, mintha nem tudná, hogy sehol a világon nem kapna hasonló helyzetben válaszokat egyetlen újságíró sem.

Apáti Bence - www.magyar nemzet.hu



Ajánló